TÍTULO DO TRABALHO: FONTE TIMES NEW ROMAN, TAMANHO 12, CAIXA ALTA, COM DESTAQUE EM NEGRITO, CENTRALIZADO E COMPOSTO POR ATÉ 140 CARACTERES (SEM ESPAÇOS)

Nome completo e e-mail do primeiro autor, identificação da função ou cargo (discente, docente ou técnico-administrativo), Curso ou Setor, Instituição à qual está vinculado.
Nome completo do(s) outro(s) autor(es), identificação da função ou cargo (discente, docente ou técnico-administrativo), Curso ou Setor, Instituição à qual está vinculado.
		Serão aceitos no máximo 04 (quatro) autores para cada trabalho submetido.

Identificação da agência de fomento ao qual está vinculado, quando for o caso: alinhado à direita da página, com fonte Times New Roman, tamanho 10.

Área temática: Selecionar a linha de pesquisa descrita no Edital “Normas para a Submissão dos Trabalhos para o V CONFESO”. 

RESUMO

Contextualização do problema: Deve contextualizar o leitor a respeito do tema do estudo. Quais teorias e modelos dão sustentação conceitual à pesquisa? Citar no máximo três referências ao longo do texto. Objetivos: Qual o objetivo do estudo? O que pretende demonstrar ou descrever? O objetivo deve registrar o “alcance” do projeto e também o que se pretende com determinada pesquisa. Atividades desenvolvidas: É a descrição de como o estudo foi realizado (informe o método empregado, forma de coleta de dados e amostra, se for o caso. Caso seja um ensaio teórico, qual a abordagem adotada). Resultados: Descreva os resultados preliminares ou alcançados até o momento. Seu resumo deverá estar de acordo com esse modelo, contendo em até 450 palavras (em todo o documento), espaçamento simples e alinhamento justificado: contextualização do problema, objetivos, atividades desenvolvidas e resultados, conforme descrito acima, mantendo a indicação dos tópicos. Deve ser escrito em um parágrafo único, como neste exemplo, e ser sucinto e objetivo. Anexos, tabelas e figuras não devem ser incluídos, e o resumo não poderá ter mais de uma página. Ao final, insira três palavras-chave, no máximo, e a lista das referências utilizadas. Para padronização e publicação posterior nos Anais do V CONFESO, mantenha as margens, os espaçamentos e a formatação do texto definidos nesse modelo. Antes de enviar o trabalho, verifique se a formatação final está de acordo com o Edital. Atenção: Resumos que sejam enviados fora dos padrões indicados, não serão aceitos.      

Palavras-chave: Palavra-chave 1; palavra-chave 2; palavra-chave 3. 

Referências:  
Listar as três referências utilizadas nas normas da ABNT ou Vancouver em vigor.
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ATENÇÃO!!!!

	Antes de enviar o trabalho verifique se a formatação final está de acordo.



